

Следователи краевого СК просят оказать содействие в установлении личности неопознанного мужчины



В производстве следственного отдела по Емельяновскому району ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия находится уголовное дело, возбужденное по факту обнаружения костных останков человека, по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 25 мая 2023 года местным жителем на обочине дороги по улице Ольховая на территории СНТ «Березовый лог» города Красноярска в металлической бочке в песчано-гравийной смеси залитой бетоном обнаружены скелетированные останки человека.

В результате проведенной экспертной работы установлено, что останки принадлежат лицу мужского пола, европеоидной расы, возрастом около 30-50 лет, рост 175-178 сантиметров.

Мужчина был одет в верхнюю одежду с ватным утеплителем, спортивные штаны коричневого цвета с белыми лампасами, шапку с помпоном фиолетового цвета, трусы красного цвета, носки черного цвета.

Индивидуальные особенности: на верхней челюсти справа и слева имеются коронки из металла с напылением желтого цвета, на месте 4 и 5 зубов слева комбинированный несъемный протез в виде двух фасеток из металла с напылением желтого цвета.

Экспертами по обнаруженным костным останкам проведена реконструкция черепа и восстановлен приблизительный облик мужчины, изображенный на фотографии.

Следственные органы ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия обращаются к гражданам, которые могут обладать какой-либо информацией о безвестном исчезновении мужчины, схожего по приметам с изображенным на фотоизображении просьба сообщить в ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия по телефонам 8 (3913) 32-47-51, 8 (391) 227-06-45, либо в МО МВД России «Емельяновский» по телефонам 8 (3913) 32-58-50 или 8(3913)32-59-01. Анонимность гарантируется.

10 Августа 2023

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1816172>